SCHEMAT EC BIOMASA DASZYNA

Q=7,0 MW p=29 bar; T=380°C ., G=9,05t/h
Zakjad przetw-rstwa 0,6 MW % -
- chjodnia
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T=76°C , p=0,4 bar , G=6,74t/h
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OZNACZENIA:
. Podrzewacz Il stopnia C.O.
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. Podgrzewacz wody do suszarni

. Podgrzewacz wody sieciowej C.O.

. Wymiennik C.W.U. w chjodni-fabryce
. Wymiennik C.O. w chjodni-fabryce

. Wymiennik dla wentylacji w fabryce

. Wymiennik og-Iny C.W.U. w bloku wielorodzinnym
. Wiizej mieszkaniowy w budynku jednorodzinnym

SCHEMAT EC BIOMASA DASZYNA

INWESTOR:

Gmina Daszyna

[ADRES INWESTYC:

Zapotrzebowanie 40% chj-d; 0,6 MW

BRANZA:

NAZWA OBIEKTU:

SKALA

DATA

REWZA

NR RYS.

FAZK:

PRIEDNIT:




